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sur les loteries en vue de légaliser  
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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS� : Parti Socialiste
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
CD&V� : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit� : Vooruit
Les Engagés� : Les Engagés
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH� : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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WETSVOORSTEL

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 7 van de wet van de wet van 31 december 1851 
op de loterijen wordt vervangen als volgt:

“Art. 7. De bepalingen van deze wet gelden niet voor 
de loterijen uitsluitend bestemd tot liefdadige werken, 
tot bevordering van nijverheid en kunst of tot elk ander 
doel van algemeen nut, wanneer ze toegelaten zijn:

1° door het college van burgemeester en schepenen, 
indien de uitgifte van de loten alleen in de gemeente 
gedaan en aangekondigd wordt; onverminderd de vorige 
zinsnede kan een door het college van burgemeester en 
schepenen erkende vereniging maximaal vier keer per 
jaar een tombola inrichten ten behoeve van een sociaal 
of liefdadig doel mits deze tombola een zeer beperkte 
inzet vereist en aan de deelnemers slechts een beperkt 
materieel voordeel van geringe waarde kan opleveren; 
de Koning bepaalt de termen “zeer beperkte inzet” en 
“beperkt materieel voordeel van geringe waarde”; de 
Koning bepaalt het bedrag van de inzet, het voordeel 
dat kan worden toegekend, het maximum aantal loten 
waaruit de tombola is samengesteld en het percentage 
van de waarde van de verkochte loten dat ten gunste 
van het doel van de tombola is;

2° door de bestendige deputatie van de provincieraad, 
indien de uitgifte der loten gedaan en aangekondigd 
wordt in verschillende gemeenten van de provincie;

3° door de regering, indien de uitgifte der loten in 
meer dan één provincie gedaan en aangekondigd of 
gepubliceerd wordt of aangekondigd wordt door middel 
van informatiemaatschappij-instrumenten.”

PROPOSITION DE LOI

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

L’article 7 de la loi du 31 décembre 1851 sur les loteries 
est remplacé par ce qui suit:

“Art. 7. Les dispositions de la présente loi ne s’ap-
pliquent pas aux loteries exclusivement destinées à des 
actes de bienfaisance, à l’encouragement de l’industrie ou 
des arts, ou à tout autre but d’utilité publique, lorsqu’elles 
auront été autorisées:

1° par le collège des bourgmestre et échevins, si 
l’émission des billets n’est faite et annoncée que dans 
la commune; sans préjudice du membre de phrase 
précédent, une association reconnue par le collège des 
bourgmestre et échevins peut organiser au maximum 
quatre fois par an une tombola au bénéfice d’une oeuvre 
sociale ou philanthropique pour autant que cette tombola 
ne nécessite qu’un enjeu très limité et ne puisse procurer 
aux participants qu’un avantage matériel de faible valeur; 
le Roi définit ce qu’il y a lieu d’entendre par “enjeu très 
limité” et “avantage matériel de faible valeur”; le Roi fixe 
le montant de l’enjeu, l’avantage qui peut être accordé, 
le nombre maximum de billets pouvant composer la 
tombola et le pourcentage de la valeur des billets vendus 
qui bénéficie à l’objet de la tombola;

2° par la députation permanente du conseil provin-
cial, si l’émission des billets est faite et annoncée dans 
différentes communes de la province;

3° par le gouvernement, si l’émission des billets est 
faite et annoncée ou publiée dans plus d’une province 
ou est annoncée au moyen d’instruments de la société 
de l’information.”
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